

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2023. szeptember 11. (hétfő) 17 óra 30 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, dr. Springer Bence, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Nagykovácsi Kecskéhát Víziközmű Társulat és a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület képviselői, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Erdélyi Zoltán, Szép Henriette, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Nagykovácsi Kecskéhát Víziközmű Társulat és a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület képviselői: Solti Károlyné, Herein Gyula, Jecsmen Gábor, Dr. Bodor Adrienn, Herbály Attila, dr. Újvári Zsolt, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi bizottsági ülésünkön. Megállapítom, hogy a Pénzügyi bizottság 6 fővel határozatképes. A mai napon 10 nyílt és 1 zárt napirendi pontunk van. Jelen vannak a Nagykovácsi Kecskéhát Víziközmű Társulat és a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület képviselői, ezért javaslom a napirendi pontok cseréjét. Így a 9. és a 10. napirendi pont kerülne előre, a többi pedig változatlan sorrendben maradna. Kérdezem, hogy az így módosított napirend elfogadható-e a bizottság számára. Úgy látom, nincs ellenvetés, akkor szavazásra teszem fel a módosított napirendet az elhangzottak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 30/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága 2023. szeptember 11-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy 2023. szeptember 11-i ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja.

Napirend:

NYÍLT ülés:

1. **Döntés a Kecskéhát településrészen elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú ingatlanok elektromos mérőhelyeinek kialakításáról**
2. **Döntések a Kecskéhát területfejlesztésével, közművesítésével kapcsolatos kérdésekről**
3. **Döntés az Építési és Közlekedési Minisztériummal és a Volánbusz Közlekedési Zrt.-vel kötendő megállapodásokról**
4. **Döntés az orvosi ügyeleti ellátásról**
5. **Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2023. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről**
6. **Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása**
7. **Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő ingatlanhasználatról**
8. **Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról**
9. **Döntés a „Vizek védelme Nagykovácsiban - csapadékvizek helyben tartása, kutak kialakítása és tisztítása” című pályázat benyújtásáról**
10. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2024-2038. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról**

ZÁRT ülés:

11. **Döntés a Nagykovácsi, Lombos utca 36. szám alatti, 48/2 helyrajzi számú ingatlan utólagos rácsatlakozási díj fizetési kötelezettségéről**

Felelős: PB elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Döntés a Kecskéhát településrészen elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú ingatlanok elektromos mérőhelyeinek kialakításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Az előterjesztés óta eltelt időszakban felvetődött észrevételek kapcsán egy módosító javaslattal élünk, mivel problémának érezzük azt, hogy hogyan lehet megvédeni a különböző beavatkozásoktól a telkeken kiépítendő mérőhelyeket. Illetve, hogy ezen 6 telek tekintetében a mérőhely kiépítése alapdíj fizetési kötelezettséget róna az

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

önkormányzatra, még ha nincs is ott fogyasztás, és ez a 6 ingatlan tekintetében tetemes összegnek tekinthető. A módosító javaslatunk arról szólna, hogy az önkormányzat ezen ingatlanok tekintetében a mérőhely kiépítését most nem kérvényezi, mindössze a tervben szereplő 160-as átmérőjű KG PVC védőcső letétele szükséges, hogy a későbbi útépítés után ezt a csatlakozást meg lehessen oldani. Bekerült még a módosító javaslatba az is, hogy az önkormányzat 7. ingatlanja esetében az elektromos ellátást egyáltalán nem kérjük, és egyéb közműellátást sem.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Erdélyi Zoltán: Telkenként mekkora összeget jelentene, ha megtörténne az elektromos áram bekötése.

Györgyi Zoltán főépítész: Ez telkenként 8-10 ezer forintot jelentene havonta. Más fogyasztási helyünkön ez a tapasztalat, mert az önkormányzati díj eltér a lakossági díjtól.

Herbály Attila: Jó estét kívánok! Herbály Attila vagyok, a Kecskéhát Víziközmű Társulat, illetve a Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület képviselőjeként, műszaki kérdésekben. Én csak annyit szólnék ehhez hozzá a végleges kivitelezéssel kapcsolatban, hogy itt van egy határpont, amíg azt meg lehet csinálni, hogy utólag építjük ki a kötést. Jelen állás szerint a tervek úgy készültek, hogy ezek merev T kötések csatlakozások. A járda alá épül be majd az elektromos gerinchálózat, és abban a pillanatban, hogy a járda megépül, akkor már ez bontás nélkül nem kivitelezhető. Az ötéves burkolatbontást ismerjük, tehát ehhez csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy itt van egy határpont, amíg ez védőcsöves módszerrel megoldható.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor tekintettel arra, hogy a bizottság tagjai korábban írásban nem kapták meg a módosítási javaslatot, én most felolvasom.

Dr. Bodor Adrienn: Ezt a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel lehetne elfogadni, hogy az imént elhangzott tájékoztatást tudomásul vette a bizottság. A műszaki megvalósítás tekintetében körülbelül azonos dologról beszéltek, viszont ezen tájékoztatás tudomásul vételével ez megvalósulhat-e.

Györgyi Zoltán főépítész: Az imént azt nem mondtam, hogy természetesen mire a járda elkészül, addigra az említett bekötéseket az önkormányzatnak létre kell hoznia.

Honti Zoltán elnök: Ez az önkormányzatnak milyen határidőt jelent?

Györgyi Zoltán főépítész: Egy ilyen ügyintézés véleményem szerint 4-6 hónap.

Herbály Attila: Az előterjesztési javaslatunkban erre kitértünk, de azért megemlíteném, hogy úgy mondjam, főépítész úr becslése az ügyintézési időre vonatkozóan eléggé optimista a 4-6 hónappal. Ezt úgy tudjuk megvalósítani jelenleg, ha az önkormányzat nem kéri, hogy akkor nekünk ezeket az energiaigényeket vissza kell vonni. Ha ezt visszavonjuk, lekerül a tervről. Ez azért lényeges, mert úgy nem épülhet ki gerinchálózat és házi bekötés, hogy a végén nincs doboz és óra, hiszen akkor az egész területet nem tudják előre kötni. Tehát ez azt jelenti, hogy ha ez a

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

döntés születik, akkor az ide vonatkozó energiaigényt visszavonjuk, lekerül a tervről, és inentől kezdve azt külön kell majd tervezetni és külön köt az önkormányzat szerződést és megy végig a folyamat. Egyébként ez szerintem több lesz, mint 4-6 hónap. Nekünk ez egyébként nem okoz problémát, ha ez a döntés születik, akkor e szerint járunk el. Köszönjük szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én azt gondolom, hogy a módosító indítvánnyal el tudjuk ezt fogadni, én, mint előterjesztő be tudom fogadni. Ami a szakértő kollégák szerint jó az önkormányzat számára, én ezt elfogadom, és azt gondolom, hogy a járdaépítés azért még meglehetősen távoli időpont, addig még lesz lehetőségünk megvalósítani, hogy a telkeinkre bekerüljön az áram.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor az elhangzott módosítással teszem fel szavazásra a határozati javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
31/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Kecskéhát településrészen elhelyezkedő önkormányzati tulajdonú ingatlanok elektromos bekötéseinek kialakításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában lévő, 5101/1, 5101/2, 5101/3, 5133, 5158/1 és 5158/2 helyrajzi számú, a Kecskéhát településrészen fekvő ingatlanok tekintetében - a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület által és a magántulajdonosok költségviselésével kiépített elektromos hálózatra csatlakozáshoz - szükséges elektromos mérőhelyek kialakítását a szolgáltatónál nem kezdeményezi.

Az elektromos földkábeles hálózat kiépítése során a tárgyi ingatlanok esetében, ugyanakkor a tervben szereplő, a gerincezeték és a telekhatár között, az út alatti átvezetést biztosító NA160 KG PVC védőcsövek elhelyezése szükséges.

Az önkormányzati tulajdonban lévő – Szabályozási Terv szerint zöldterület (Zkk) övezetben fekvő – 5160 hrsz ingatlan nem kerül közművesítésre.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Főépítész

2. napirendi pont

Döntések a Kecskéhát területfejlesztésével, közművesítésével kapcsolatos kérdésekről

Honti Zoltán elnök: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztés 1. és 2. pontját.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Solti Károlyné: Solti Károlyné vagyok és tisztelettel üdvözlöm polgármester asszonyt, elnök urat és a bizottságot. Szeretném megköszönni a lehetőséget, hogy a Kecskéhát terület fejlesztése kapcsán hosszú idő után újra érdemi tárgyalás kezdődött a belterületbe vont kertvárosias lakóterületi 9-es 10-es övezeti besorolású építési telek tulajdonosi közösségével. A Kecskéhát fejlesztéséért dolgozó Egyesület és Víziközmű Társulat komolyan veszi az egyeztetéseket és az együttműködést. A tulajdonosok és képviselőik nemcsak az egyeztetés szintjén, hanem anyagiakban is jelentősen hozzájárulnak a település infrastrukturális fejlesztéséhez, mely fejlesztések a település költségvetését nem terhelik, viszont a megvalósításukkal a település gyarapszik, az itt élő emberek élete komfortosabbá válik. Az előterjesztés mellékletében szereplő megkeresésben a teljesség igénye nélkül megjelenítésre kerültek az együttműködés és a fejlesztés eredményei, annak Nagykovácsi Önkormányzatának költségvetését hosszabb és rövidtávon mentesítő tételei. Az Egyesület és a Társulat szívesen működik együtt az önkormányzattal, bízva abban, hogy a településért érzett közös felelősségvállalásunk okán egymás partnerei tudunk lenni és Nagykovácsiért dolgozni. A település megérdemli ezt. Az előterjesztések elkészültét megelőzően egy előre mutató, több kérdésben kompromisszum kereső, általunk kezdeményezett, augusztus 30-i személyes egyeztetés zajlott az önkormányzat, a polgármesteri hivatal és a Kecskéhát projektben részt vevő szervezetek részvételével. Szeretném megköszönni polgármester asszonynak, hogy az egyeztetés közös alappilléreként a kecskeháti fejlesztés önkormányzati támogatását határozta meg, mely alapvetést követően került sor az egyes részletek tárgyalására. Ez egy kiváló alap, melyre már stabilan lehet építeni. Az előterjesztést és annak mellékleteit, benne a megkeresésünket gondolom olvasták, de ha szükséges nagyon szívesen rendelkezésre állunk további információval. A minden részletre kiterjedő előterjesztés és a mellékletét képező megkeresésünk közötti összhang nem teljes, de jelen bizottsági ülés kiváló lehetőség arra, hogy a felelős döntést megalapozó pontos ismeretekre a bizottsági tagok szert tegyenek, a magunk részéről készséggel állunk rendelkezésre, minden kérdésre szívesen válaszolunk. A Pénzügyi bizottság ülésén együtt ülünk a költségvetés szakembereivel, magam is egy közösség pénzügyeit koordinálom. Így egy szakmai családba tartozóként hatékonyan tudjuk egyeztetni a kérdéseket. Köszönöm, hogy meghallgattak, várjuk a kérdéseiket, bízunk a felelős döntésükben. Köszönjük szépen!

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Szeretném kérni főépítész urat, hogy ismertesse az előterjesztés további részeit, a 3. pont következik. Utána lesz lehetőség a kérdések és az észrevételek megvitatására.

Györgyi Zoltán főépítész: Röviden ismertette az előterjesztés 3. és 4. pontját.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel ehhez a ponthoz.

Herbály Attila: Főépítész úr tulajdonképpen egészen jól elmondta, nem is egészíteném ki, de még egy dolgot emelnék ki. A mellékletek között főt van a területileg illetékes szolgáltató, a DMRV Zrt. jogerős, jelenleg érvényes,

jogkövetkezéssel járó közműnyilatkozata, ahol semmilyen említést nem tesz a szennyvíz kontingenssel kapcsolatban, hiszen ez önkormányzati feladat. Illetve a másik, amit egyébként kiemelt főépítész úr, hogy az FCSM által, az önkormányzatnak megküldött levél egy tájékoztató, ami semmilyen jogkövetkezéssel nem jár. Amit a társulatnak és a tervező kollegáknak jogszabály szerint meg kellett tenni, azt megtettük. A nekünk kirótt feladatokat jogszabály szerint teljesítettük. Csak annyit kérek, hogy a jogerős közműnyilatkozatot vegyék figyelembe. Ennek a beruházásnak egyébként a becsült költsége 150-200 millió forint. A mi előterjesztésünkben részleteztük, hogy mik azok a fejlesztések, amik már megvalósultak, és milyen értékben, és milyen fejlesztések fognak megvalósulni. Nem kívánjuk még ezt a fejlesztést is bevállalni, főleg úgy, hogy semmilyen jogszabály erre nem kötelez.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Egy 24 éves történetben vagyunk benne, 24 évvel ezelőtt indult a Kecskéhát belterületbe vonási szándéka, amin mi már nem tudunk változtatni, pedig látjuk a nehézségeket. Felelős döntéshozóként úgy gondolom, hogy nekünk most az a dolgunk, hogy amennyiben ott valóban megvalósulnak az építkezések, az csak úgy történhessen meg, hogy a jelenlegi 9000 lakos ennek semmilyen hátrányát ne érezze, semmilyen ellátásbiztonság ne sérüljön Nagykovácsiban, semmilyen területen. Se a víz, se a csatorna, és semmilyen közmű tekintetében. Tehát nekünk az a dolgunk, hogy megvédjük Nagykovácsi ellátásbiztonságát és biztosítsuk 100%-ig, de még afölött, mint ami elfogadható. Teljes biztonságot kell teremtenünk, hogy mindenkinek lesz vize, mindenkinek lesz megfelelő csatornaellátottság. Tehát ez nem kívánságműsor, hogy mit szeretne a Kecskéhát építeni, a tulajdonosok mit szeretnének, vagy mit nem. Tehát én azt kérem, hogy mindenki így tekintsen erre, hogy mi vagyunk most jelenleg a döntéshozók ebben a kérdésben, és nem a kecskeháti tulajdonosok kívánsága a fontos, hanem az a fontos, hogy biztosítsuk Nagykovácsi teljes lakosságának, a jelenlegi lakosságnak az ellátásbiztonságát. Tehát csak olyan dolgokhoz járulunk hozzá, ami ezt segíti, ezt minden alkalommal elmondtam és minden alkalommal el is fogom mondani, mert azt gondolom, hogy ez a legfontosabb hozzáállása a Képviselő-testületnek, és nekem is.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottság tagjait, van-e kérdés, hozzászólás. Én röviden magamban összefoglaltam, mert nekem volt szerencsém már 2002-ben is ezzel foglalkozni, és utána 3 cikluson át. Én azt érzem, hogy ez úgy kanyarodott el ide, hogy mindig jött egy szakértő, aki elmondta, hogy mire számíthatunk itt a medencében, mennyi vízre van szükségünk, mennyi csatornára. Aztán az élet mindig felülírta évről-évre ezeket az adatokat. Most látszik, hogy nem jól gondolkodtak, mert mindig valami még hiányzik. Ezért csak egyet tudok érteni polgármester asszonnyal, nekünk túl kell biztosítani itt az ellátottságot, mert bármi van, a lakosság hozzánk fordul, jogosan. Én azt mondom, bármit szívesen megszavazok, a Kecskéhát kérdése már régen eldőlt, ennek mennie kell, de csak akkor tudom megszavazni, ha az FCSM által előírt budapesti rekonstrukciókat a Társulat megvalósítja, a DMRV Zrt. is nyilatkozik, a vízművek is nyilatkozik, és így sorban. Én csak akkor tudom megszavazni azt, hogy minden mehet, ha ezt így lerakják elem, és nekem ehhez ragaszkodni kell Nagykovácsi lakossága érdekében.

Herbály Attila: Éppen ezt mondtam el én is, amit ön mond. A DMRV Zrt., aki területileg illetékes ebben a kérdésben, és nekünk meg kell keresni, mi meg is kerestük. Leírták, hogy milyen követelményeket támasztanak a megvalósítással kapcsolatban. Az FCSM nem a területileg illetékes szerv, nekünk nem kell megkeresni. Ha az FCSM-nek

bármilyen jellegű, valós igénye van, akkor azt a DMRV-n keresztül kellett volna kiírni felénk.

Honti Zoltán elnök: Nem tudunk arra hatni, hogy megkapjuk ezt?

Herbály Attila: Én azt gondolom, hogy ezeknél a cégeknél, akik engedélyeznek, felelős tervezőmérnökök és olyan szakemberek ülnek, akik ezt el tudják dönteni. Egyébként ők pontosan ugyanúgy gondolkodnak, mint ahogy Ön, mindent túlbiztosítva, mindent maximalizálva. Tehát én úgy gondolom, hogyha ez az FCSM-es igény valós lenne, akkor mi mondhatnánk bármit, a DMRV közműnyilatkozatában benne lenne, de nincsen benne. Úgyhogy azt az elvet követve, amit ön mond, az, ami ki van írva, nekünk azt kell végrehajtani. Halkan megjegyzem, hogy abban van azért olyan komoly feltétel, ami Budapest területét érinti, illetve az önkormányzatnak is volt, nem egy kérése a többlet ivóvízzel és azzal kapcsolatban, hogy a nagykovácsi ivóvízellátás ne kerüljön veszélybe, ezek maximálisan teljesülnek. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az mindannyiunk számára köztudott tény, hogy a szennyvizünket a Fővárosi Csatornázási Művek fogadja be, tehát hogy lehet az, hogy nem kérjük ki a véleményüket. Én értem az Ön okfejtését, de az, hogy azért, mert nem kérték ki a véleményét, ezért nem is kell figyelembe vennünk azt a véleményt, amit adtak, ezt nem értem. Mi kikértük, mert azt gondolom, hogy csak így lehetünk teljes biztonságban, hogy tudjuk, hogy befogadható-e az a szennyvíz. Látjuk, hogy nem, az FCSM erről tájékoztatást adott. Ki mástól kérnénk, mint aki a befogadó. Ha esetleg a DMRV ebben mulasztott, a mi felelőségünk akkor is ott van, hogy megkerestük, vagy sem azt, aki ebben érintett.

Mi megkerestünk minden érintettet és meg is kaptuk a kellő információkat, hogy mi az, amitől biztonságos lesz a szennyvíz befogadás és az ivóvíz ellátás.

Ezekhez ragaszkodunk csupán, amit a szolgáltató, illetve hát nem a szolgáltató, hanem a befogadó, illetve a vizet biztosító cégek írtak elő. És ehhez körömszakadtáig ragaszkodni fogok, mert ha nekem azt mondja az FCSM, hogy ő ezzel a rendszerrel nem tud ennél több szennyvizet befogadni, akkor biztos lehet benne mindenki, hogy én nem fogom azt megszavazni, hogy de igen ezzel a rendszerrel mégiscsak próbáljuk meg, hátha jön vissza a szennyvíz mindenkinél, csak akkor már nem tudunk mit tenni. Most vagyunk itt a küszöbén annak, hogy ezt a problémát megakadályozzuk, és amíg rajtam múlik, azt meg is fogjuk akadályozni, hogy bármilyen veszély fenyegetse Nagykovácsi lakosságának az ellátását.

Herbály Attila: Polgármester asszony jól mondta, csak a befogadó az a DMRV, és ők átadják az FCSM-nek, tehát ez az ő kettejük ügye, illetve önkormányzati ügy. Nekünk, ha a területileg illetékes szolgáltató és befogadó, aki a DMRV, leírja, hogy befogadja, és hogy milyen feltételekkel, akkor az előbb jelzett probléma innentől kezdve nem a Víziközmű Társulat részéről kezelendő, hanem a DMRV és az FCSM részéről, mert köztük van egy átadási szerződés.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Én továbbra is tartom magam ahhoz, amit elmondtam, az FCSM tudja elmondani, hogy mit tud befogadni.

Szép Henriette: Mi van akkor, ha már nem a DMRV Zrt. lesz a kijelölt szolgáltató? Mi van akkor, ha megépül a vízhálózat, de a rendszer a kecskehátiak szennyvizét nem tudja befogadni?

Herbály Attila: Visszakérdezek. Mi van akkor, ha nem az FCSM lesz Budapesten a befogadó. A jelenlegi pillanatban a jogszabályok szerint a jelenleg illetékes szolgáltatónál kell eljárni. A határozathoz csatoltuk a jelenleg érvényes jogerős közműnyilatkozatot. Nekünk e szerint kell eljárni. Nyilván az, hogy mi lesz 10 év múlva, vagy 20 év múlva, azt nem tudjuk. Ezeknek a kérdéseknek így, ebben a formában nincs értelme.

Kósa Emőke: Az FCSM tájékoztatójában szerepel egy szám, hogy mekkora a befogadó képessége jelenleg a csőnek. Mellette szerepel, hogy most mennyit mérnek. Én most már azon kezdek aggódni, hogy Kecskéhát nélkül is mi lesz Nagykovácsival, mert ez már most telített. Akkor most nem tudom, min vitatkozunk.

Herein Gyula: Annyit fűznék hozzá, hogy sok minden szerepel abban tervanyagban, ami alapján 2014-ben Nagykovácsi csatolását csinálták Európai Unió pénzből. Abban az szerepel, hogy 12 ezer köbmétert bír el a csatorna. Itt 1200-as kontingens van megváltva, akkor, abban az időhöz ez 690 köbméter volt, azóta valóban, háromszorosára nőtt a lakosság, elfogyott a kontingens.

Nagy András: Gondolom, hogy ezeknek a szennyvízelvezető vezetéknek a kapacitásbővítésével Nagykovácsi lakossága nem járhat rosszul, viszont az ellenkezőjével igen. Tehát elképzelhető, hogy nem ezek a víziközmű cégek, vagy társulások lesznek a jövőben a felelős döntéshozók, akár a fővárosban akár Nagykovácsi közigazgatási területét illetően, de amennyiben a kapacitásbővítés megtörténik, az nem üthet vissza, viszont az ellenkezője igen a helyi lakosság szempontjából. Köszönöm szépen.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kiigazítást szeretnék tenni. Teljesen téves kijelentést tett Herein úr azzal, hogy 2014 óta háromszorosára nőtt a lakosság. Szerencsére erről nincsen szó, tehát ilyen kijelentéseket nem kell tenni, mert ez teljesen valótlan. Köszönöm.

Györgyi Zoltán főépítész: Kósa Emőke képviselő asszony kérdésére még annyit szeretnék elmondani, hogy ez a problémakör a tavasz folyamán az ivóvíz, a szennyvízcsatorna és a csapadékvíz elvezető hálózatnak a vízjogi létesítési engedélyezése során a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulás megadásakor jutott felszínre. Az önkormányzatot, mint a közutak tulajdonosát és közútkezelőt tulajdonosi hozzájárulás céljából megkereste a beruházó a Víziközmű Társulat.

Természetesen akkor kap vízjogi létesítési engedélyt, ha az önkormányzat ezen hozzájárulásokat megadja.

Jelen állapotban most az van, hogy mi ezen kötelezettségvállalásokhoz kötöttük a hozzájárulások kiadását. Természetesen vannak egyéb műszaki észrevételeim, de az nem az egész rendszert érinti, hanem különböző rész műszaki megoldásokat. A kérdésre, hogy mi lesz, ha így megvalósul, az a válasz, hogy ez nem tud megvalósulni, úgy, hogy az önkormányzat nem adja a hozzájárulását.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatokról az előterjesztésben foglaltak szerint. Négy határozati javaslatunk van. Az 1. határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
32/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés önkormányzati meghatalmazásról a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesület részére, a Kecskéhát területrészt vízellátásához szükséges, a 0137 helyrajzi számú ingatlanon létesítendő ún. magasponthoz víztározó villamosenergia igényének biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy meghatalmazza a Nagykovácsi Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesületet, hogy a Kecskéhát területrészt vízellátásához szükséges, a 0137 hrsz. ingatlanon létesítendő, 2 x 50 m³ kapacitású, ún. magasponthoz víztározó villamosenergia igényt és csatlakozási kérelmet a szolgáltatóhoz benyújtja. A csatlakozási pont az önkormányzati tulajdonú 0137/1 (kivett árok) ingatlanon kerül kiépítésre.

A mérőhely kiépítése és a szükséges energia biztosítása a területet ellátó ivóvízhálózat működéséhez szükséges, ezért az önkormányzat sem a kiépítés, sem az igénylendő villamos energia költségeit nem vállalja.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Most pedig az előterjesztés szerint a 2. határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
33/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 222/2005. (X. 17.), illetve az azt kiegészítő 11/2006. (I. 30.) határozatainak módosításáról a Kecskéhát területrészen megvalósítandó zárt csapadékvízvezetési rendszer önkormányzat általi üzemeltetése tárgyában

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kecskéhát településrészen kiépítésre kerülő zárt csapadékvíz elvezető rendszert és a terület alján kialakításra kerülő záportározót nem fogja üzemeltetni. A zárt rendszer kiépítéséről, annak a szabályozási tervben való deklarálásáról a terület fejlesztői, az ingatlanok magántulajdonosai döntöttek, és mivel Nagykovácsi lakóterületein – az önkormányzat teherviselő képessége miatt – jellemzően csak nyílt árkos elvezetőrendszerek működnek, ezért került rögzítésre a szabályozási terv egyeztetési anyagának jóváhagyó 222/2005. (X. 17.), illetve az azt kiegészítő 11/2006. (I. 30.) határozatokban az alábbi kitétel:

„A csapadékvíz zárt rendszerű hálózatának, valamint a záportározó üzemeltetésére a tulajdonosoknak a víziközmű szolgáltatójával kell szerződést kötniük.”

Mindezek alapján Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 222/2005 (X. 17.), illetve az azt kiegészítő 11/2006. (I. 30.) határozatait nem módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Most pedig az előterjesztés szerint a 3. határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
34/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Kecskéhát területrész lakóterületi fejlesztése során jelentkező 100 m³/nap többlet szennyvíz mennyiség okán a Fővárosi Csatornázási Művek hálózatán szükséges rekonstrukciók megvalósításáról és finanszírozásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kecskéhát településrész szennyvízhálózatának fejlesztése miatt, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. (továbbiakban FCSM) által átveendő 100 m³/nap többlet szennyvízigény okán, mivel ez az FCSM-mel kötött megállapodásban rögzített kontingens mértékét túllépi, a terület szennyvízhálózatának megvalósításához a tulajdonosi hozzájárulást csak abban az esetben tudja megadni, ha Nagykovácsi Kecskéhát Víziközmű Társulat az FCSM által előírt budapesti rekonstrukciókat megvalósítja, erre - az Önkormányzat által meghatározott módon - kötelezettséget vállal.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Most pedig az előterjesztés szerint a 4. határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
35/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesülettel kötött Megállapodás alapján rendelkezésre álló háttérfejlesztési hozzájárulás felhasználásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kecskéhát Táj- és Környezetvédő Egyesülettel kötött Megállapodás alapján még rendelkezésre álló háttérfejlesztési összeg felhasználási céljáról a későbbiekben dönt.

Felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt a szükséges lépések megtételére

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, jegyző, főépítész

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Ezzel a Kecskéhát területrésszel kapcsolatos témák tárgyalását lezártuk. Köszönöm szépen a vendégeknek a részvételt. Következik a 3. napirendi pont.

3. napirendi pont

Döntés az Építési és Közlekedési Minisztériummal és a Volánbusz Közlekedési Zrt.-vel kötendő megállapodásokról

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
36/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Építési és Közlekedési Minisztériummal és a Volánbusz Közlekedési Zrt.-vel kötendő megállapodásokról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi közigazgatási területén a közösségi közlekedés, mint közszolgáltatás támogatására költségtérítési hozzájárulás fizetéséről szóló megállapodást köt az Építési és Közlekedési Minisztériummal és a Volánbusz Közlekedési Zrt.-vel az alábbi lényeges feltételekkel:

- a megállapodás hatálya: 2023. január 1. – 2023. december 31.
- a költségtérítési hozzájárulás havi összege: 1.134.237 Ft

Felhatalmazza, a Polgármestert a megállapodások aláírására, valamint felkéri, hogy gondoskodjon a fedezet biztosításáról a 2023. évi költségvetésben.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Döntés az orvosi ügyeleti ellátásról

Honti Zoltán elnök: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
37/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az orvosi ügyeleti ellátásról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás által a központi orvosi ügyeleti ellátás biztosítása érdekében lefolytatott beszerzési eljárásban a legkedvezőbb ajánlatot tevő Hungary Ambulance Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. ajánlatát az előterjesztésben részletezett költségmegoszlás szerint jóváhagyja.

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

2. Hozzájárulását adja ahhoz, hogy a társulás elnöke a 2023. október 1. napjától hatályos szerződést, a jogi megfelelés igazolását követően a szolgáltatóval megkösse.
3. A központi orvosi ügyeleti ellátás biztosításához szükséges 1.991 ezer Ft összegű plusz forrást az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének általános tartalékából biztosítja. A 2024. január és február hónap 2.245 ezer Ft összegű ellátási költségét az Önkormányzat 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletében szerepeltetni kell és azt a 2024. évi végleges költségvetésben is tervezni szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2023. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

Honti Zoltán elnök: Kérem Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen, és köszönjük szépen a munkát is és a hosszú beszámolót. Én azt gondolom, hogy ez az a beszámoló, amit a Pénzügyi bizottság nagyon szívesen lát, én is különösen szeretem az ilyen pozitív beszámolókat. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 38/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA

Tárgy: Tájékoztató Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és költségvetési szervei 2023. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervei 2023. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról készített írásos tájékoztató tudomásul vételét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

6. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Honti Zoltán elnök: Kérem ismét Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Azt szerettem volna kérdezni, hogy a mobilitási hétre átutalt 1 millió Ft-ot mire költi el az önkormányzat.

Szemesy Barbara alpolgármester: Az óvoda és az iskola bizonyos programokat szervez. Pl. a tavalyi év során szentjános futás volt a gyerekeknek, és ahhoz fejlámpákat vettünk. Az iskolában van pecsétgyűjtés, ahhoz vásároltunk sportszereket. A tavalyi évben még az óvodának és a bölcsődének vettünk futóbicikliket, illetve táblákra, lámpákra költöttük, melyek a biztonságos közlekedésre nevelést szolgálták. A kifizetés mindig utólagos, ezt elő kell finanszírozni.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 39/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendeletének 2. sz. módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II. 24.) önkormányzati rendelete 2. sz. módosításának elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

7. napirendi pont

Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő ingatlanhasználatról

Honti Zoltán elnök: Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
40/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Öregiskola Közösségi ház és Könyvtár energetikai korszerűsítésével összefüggő ingatlanhasználatról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtárban az Épületenergetikai fejlesztések Nagykovácsiban (TOP_Plusz-2.1.1-21.) elnevezésű pályázat megvalósításával összefüggésben zajló kivitelezési munkálatok miatt úgy dönt, hogy az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár a Nagykovácsi, Száva u. 7. szám alatti ingatlant az intézmény által szervezett közösségi funkciók, tanfolyamok, klubok, szakkörök helyszínéül – a kivitelezés időtartama alatt - használhatja.

A díjszabás a 118/2022. (XI. 21.) határozat szerint történik a Faluházra meghatározott 8.000 Ft/óra összegben csoportszobánként, a határozatban meghatározott kedvezmények figyelembe vételével.

Az ingatlan helyiségeinek bérbe adásából befolyt bevétel az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtárat illeti.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. napirendi pont

Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról

Honti Zoltán elnök: Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
41/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a víziközmű üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárás megindításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint ellátásért felelős úgy dönt, hogy a Nagykovácsi víziközmű rendszer üzemeltetését ellátó víziközmű szolgáltató kiválasztása érdekében víziközmű-üzemeltetési jogviszony létrehozására irányuló pályázati eljárást indít és a pályázati kiírás dokumentációját az előterjesztéshez mellékelte tartalommal jóváhagyja.

Amennyiben a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a jóváhagyása során a pályázati dokumentáció módosítására tesz javaslatot, ezen módosítások, technikai jellegük miatt, külön képviselő-testületi döntést nem igényelnek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

9. napirendi pont

Döntés a „Vizek védelme Nagykovácsiban - csapadékvizek helyben tartása, kutak kialakítása és tisztítása” című pályázat benyújtásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Szemesy Barbara alpolgármester asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Szemesy Barbara alpolgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Azt szeretném kérdezni, hogy miben nyilvánul meg az együttműködés ebben a pályázatban.

Szemesy Barbara alpolgármester: Itt 3 téma volt felsorolva, és tőlünk annyit kértek, hogy írjuk le, hogy mi mit szeretnénk megvalósítani. Ezt követően kerestek egy olyan szlovák partnert, akik szintén a víz megtartásban gondolkodnak. Az együttműködés megvalósulás után a tapasztalatcserében, az együtt gondolkodásban és a közös eredményekben fog megnyilvánulni.

Erdélyi Zoltán: Hol lesz a tervezett záportározó helye?

Szemesy Barbara alpolgármester: A 13-mas kilométerkő és a település eleje között van egy vizenyős terület, ott már korábban is vizes élőhely volt. Ezt tisztítanánk ki és alakítanánk át záportározóvá.

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
42/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Tárgy: **Döntés a „Vizek védelme Nagykovácsiban - csapadékvizek helyben tartása, kutak kialakítása és tisztítása” című pályázat benyújtásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet nyújt be Magyarország Külgazdasági és Külügyminisztériuma, valamint a Szlovák Köztársaság Beruházási, Regionális Fejlesztési és Informatikai Minisztériuma által kiírt HUSK-2302 azonosítószámú pályázatra „Vizek védelme Nagykovácsiban - csapadékvizek helyben tartása, kutak kialakítása és tisztítása” címmel, 750.000 € értékben, 100 %-os pályázati támogatottsággal.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

10. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2024-2038. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Kérem Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Karajzné Illinger Enikő osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
43/2023. (IX. 11.) HATÁROZATA**

Ügyiratszám: 1/711-6/2023

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2024-2038. évekre szóló gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozat elfogadását.


Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az ivóvíz és szennyvíz ellátásért felelős a víziközművek felújítására és pótlására, valamint beruházására vonatkozó 2024-2038. évre szóló gördülő fejlesztési tervet, a határozat melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja. A 2024. évtől kezdődően megjelölt felújítási, pótlási és beruházási költségek becsült költségek, azokat a Képviselő-testület évente újra tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, észrevétel. Nincs, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 19 óra 06 perckor lezárom.

K.m.f.


Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető


Honti Zoltán
elnök